8 Ui
jow trun
Narodowe Centrum Urzad Statystyczny

Badan i Rozwaoju

Anna Borowska

. G U S Dyrektor Generalny Gléwnego Urzedu Statystycznego

Warszawa, dnia 25.07.2019 r.

Modyfikacja i wyjasnienia SIWZ

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1, 1a, 2 i 4 ustawy Prawo zamowieh publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986
| 2215 oraz z 2019 r. poz. 53 i 730), Zamawiajacy odpowiada na zadane pytania i dokonuje modyfikacji SIWZ
w postgpowaniu o udzielenie zamoéwienia pn.: ,Zakup i dostawa sprzetu informatycznego i oprogramowania na
potrzeby projektu ,Satelitarna identyfikacja i monitorowanie upraw na potrzeby statystyki rolnictwa - SATMIROL"
w 2019 r."; numer sprawy: 15/DR/NCBR/PN/2019, ogtoszenie o zamdwieniu numer 2019/S 126-307913 z dnia
03.07.2019 r.

Pytania zadane w dniu 15-07-2019 r.

Pytanie nr 8

[par. 11 ust. 9-12 wzoru umowy]

Zgodnie z par. 11 ust. 9-12 wzoru umowy:

»9 Wykonawca odpowiada z tytutu rekojmi za wady fizyczne lub prawne przedmiotu Umowy, zmniejszajace jego

wartos¢ lub uzytecznos¢ ze wzgledu na cel oznaczony w Umowie oraz wynikajacy z ich przeznaczenia.

10. W okresie rekojmi, Zamawiajacy moze:

1) zadac usuniecia wady lub wymiany przedmiotu Umowy na wolny od wad, wyznaczajgc w tym celu Wykonawcy
odpowiedni termin,

2) zadac obnizenia wynagrodzenia,

3) od Umowy odstapic.

11. Okres rekojmi za wady, ktorego bieg rozpoczyna sie w stosunku do przedmiotu Umowy od dnia podpisania

Protokotu odbioru koncowego wynosi 36 miesiecy. Zamawiajacy moze dochodzi¢ roszczef z tytutu rekojmi takze

po terminie okreslonym w zdaniu pierwszym, jezeli zgtosit Wykonawcy wade w ww. terminie.

12. Korzystanie przez Zamawiajacego z rekojmi Wykonawcy nie wytgcza uprawnien Zamawiajacego

z tytutu gwarancji udzielonych przez producentéw oprogramowania”.

Wykonawca wskazuje, iz zgodnie z KC uprawnienie wynikajace z odpowiedzialnosci z tytutu rekojmi sg realizowane

przez wykonawce /dostawce co w przypadku oprogramowania, do ktorego prawa autorskie nalezg do osob

trzecich, nie jest mozliwe, bowiem Wykonawca nie jest uprawniony do ingerowania w strukture oprogramowania.

Ponadto licencjobiorcy nie przystuguja roszczenia z tytutu rekojmi za wady rzeczy sprzedanej, poniewaz, po

pierwsze, w wypadku udzielenia licencji nie mamy do czynienia ze sprzedaza w rozumieniu art. 535 KC, po drugie

oprogramowanie nie jest rzeczg, a po trzecie przy udzielaniu licencji nie dochodzi do sprzedazy (cesji) praw, gdyz

pozostaja one przy licencjodawcy.

W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sie o udzielenie odpowiedzi na nastepujace pytanie:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza wykreslenie przywotanego postanowien par. 11 ust. 9-12 wzoru umowy oraz

zamieszczenie postanowienia wytaczajgcego odpowiedzialnosé Wykonawcy z tytutu rekojmi:

»Odpowiedzialnosc Wykonawcy z tytutu rekojmi za wady fizyczne i prawne zostaje wytaczona.” ?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy pozostawia zapisy § 11 ust. 9-12 wzoru Umowy dla Czgsci nr 2, stanowiacego zatgcznik nr 7.2 do SIWZ

bez zmian.

Pytanie nr 9

[par. 12 ust 3 wzoru umowy]

Zgodnie z par. 12 ust. 3 wzoru umowy:

W przypadku, gdy szkoda przewyzszy wartos¢ kar umownych, Zamawiajgcy moze zadaC odszkodowania
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przewyzszajgcego wartos¢ kar umownych na zasadach ogolnych”

Wykonawca zwraca sig o udzielenie odpowiedzi na nastepujgce pytanie:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza doprecyzowanie ww. postanowienia i nadanie mu brzmienia:

W przypadku, gdy szkoda przewyiszy wartosc kar umownych, Zamawiajgcy moze zada¢ odszkodowania
przewyzszajgcego wartos¢ kar umownych na zasadach ogolnych, z zastrzezeniem, ze wysoko$¢ odszkodowania nie
moze przekroczy¢ 100% wartosci umowy, okreslonej w par. 4 ust. 1 powyzej."

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy pozostawia zapisy § 12 ust. 3 wzoru Umowy dla Czesci nr 2, stanowigcego zatgcznik nr 7.2 do SIWZ bez
zmian.

Pytania zadane w dniu 22-07-2019 .

Pytanie nr 11

Dotyczy stacja obliczeniowa z karta sieciowg 10GB

Zamawiajgcy wymaga, aby procesor posiadat pamiec podreczng minimum 16 MB. Przytoczone wymaganie oraz
inne wymagania dotyczace procesora wskazujg na procesor starszej generacji, ktorego producenci komputerdw
nie instaluja w najnowszych dostepnych modelach stacji roboczych. W zwigzku z tym czy Zmawiajacy dopusci
procesor z pamigcig podreczng minimum 13,75 MB co umozljwi zaoferowanie dostepnego modelu stacji roboczej
Z procesorem najnowszej generacji? Negatywna odpowiedz w poprzednim postepowaniu na powyzsze pytanie
spowodowata, ze zaden Wykonawca nie ztozyt oferty.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajagcy nie dopuszcza zaoferowania procesora z pamigcig podreczng minimum 13,75 MB. Wedtug wiedzy
Zamawiajgcego na rynku sa dostgpne procesory spetniajace wymagania okreslone w Opisie przedmiotu
zamoOwienia. Parametry procesora dla stacji obliczeniowej z karta sieciowa 10GB, wskazane w Tabeli nr 1 OPZ,
podyktowane sg wymaganiami dla planowanych zastosowan uzywanego oprogramowania.

Pytanie nr 12

Dotyczy stacja robocza z kartg sieciowg 10GB

Zamawiajacy wymaga, aby procesor posiadat pamiec podreczng minimum 12 MB. Przytoczone wymaganie oraz
inne wymagania dotyczace procesora wskazujg na procesor starszej generacji, ktorego producenci komputerdw
nie instaluja w najnowszych dostepnych modelach stacji roboczych. W zwigzku z tym czy Zmawiajacy dopusci
procesor z pamigcig podreczng minimum 11 MB co umozliwi zaoferowanie dostgpnego modelu stacji roboczej
Z procesorem najnowszej generacji? Negatywna odpowiedz w poprzednim postepowaniu na powyzsze pytanie
spowodowata, ze zaden Wykonawca nie ztozyt oferty.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie dopuszcza zaoferowania procesora z pamiecig podreczng minimum 11 MB. Wedtug wiedzy
Zamawiajacego na rynku sa dostepne procesory spetniajgce wymagania okreslone w Opisie przedmiotu
zamowienia. Parametry procesora dla stacji roboczej z kartg sieciowa 10GB, wskazane w Tabeli nr 2 0Pz,
podyktowane sg wymaganiami dla planowanych zastosowan uzywanego oprogramowania,

Pytanie nr 13

Dotyczy stacja obliczeniowa z karta sieciowa 10GB

Zamawiajacy wymaga, aby ptyta gtowna stacji roboczej wyposazona byta w 2 gniazda M.2. Czy Zamawiajacy
dopusci stacje robocza wyposazona w karte rozszerzen instalowang w slot PCle udostepniajaca 2 gniazda M.2
przeznaczone do instalacji dyskow SSD? Po instalacji wspomnianej karty w dalszym ciggu bedg wolne wymagane
min. 2 gniazda PClex16.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dopusci stacje obliczeniows wyposazong w karte rozszerzen instalowana w slot PCle udostepniajaca
2 gniazda M.2 przeznaczone do instalacji dyskow SSD pod warunkiem, ze rozwigzanie nie ograniczy maksymalnej
predkosci odczytu i zapisu na dyskach SSD M.2.

Pytanie nr 14

Dotyczy stacja robocza z kartg sieciowg 10GB



Zamawiajacy wymaga, aby ptyta gtowna stacji roboczej wyposazona byta w 2 gniazda M.2. Czy Zamawiajacy
dopusci stacje robocza wyposazong w karte rozszerzen instalowang w slot PCle udostepniajaca 2 gniazda M.2
przeznaczone do instalacji dyskow SSD? Po instalacji wspomnianej karty w dalszym ciggu bedzie wolny wymagany
min. 1 gniazda PClex16.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dopuszcza stacje roboczg wyposazong w karte rozszerzef instalowana w slot PCle udostepniajaca 2
gniazda M.2 przeznaczone do instalacji dyskow SSD pod warunkiem, ze rozwigzanie nie ograniczy maksymalnej
predkosci odczytu i zapisu na dyskach SSD M.2.

Pytanie nr 15

Dotyczy stacja obliczeniowa z kartg sieciowa 10GB

Czy Zamawiajacy dopusci stacje roboczg wyposazong w karte graficzng o taktowaniu bazowym GPU minimum
17100MHz?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dopuszcza stacje obliczeniowa wyposazong w karte graficzna o taktowaniu bazowym GPU minimum
1100MHz.

Pytanie nr 16

Dotyczy stacja robocza z karta sieciowa 10GB

Czy Zamawiajacy dopusci stacje roboczg wyposazong w karte graficzng o taktowaniu bazowym GPU minimum
1T100MHz?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dopuszcza stacje robocza wyposazona w karte graficzng o taktowaniu bazowym GPU minimum
1100MHz.

Pytanie nr 17

Dotyczy stacja obliczeniowa z kartg sieciowa 10GB

Czy Zamawiajacy dopusci stacje robocza z zainstalowanym systemem operacyjnym Microsoft Windows 10
Professional PL 64-bit w wersji dla stacji roboczych?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dopusci stacje obliczeniowa z systemem operacyjnym Microsoft Windows 10 Professional PL 64-bit
w wersji dla stacji roboczych, pod warunkiem, ze system w petni obstuzy minimum jeden 10 rdzeniowy procesor
oraz bedzie kompatybilny z aplikacjami dziatajacymi pod systemem Microsoft Windows 10 Professional 64-bit.

Pytanie nr 18

Dotyczy stacja robocza z karta sieciowa 10GB

Czy Zamawiajacy dopusci stacje roboczg z zainstalowanym systemem operacyjnym Microsoft Windows 10
Professional PL 64-bit w wersji dla stacji roboczych?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dopusci stacje roboczg z systemem operacyjnym Microsoft Windows 10 Professional PL 64-bit
w wersji dla stacji roboczych, pod warunkiem, ze system w petni obstuzy minimum jeden 8 rdzeniowy procesor
oraz bedzie kompatybilny z aplikacjami dziatajgcymi pod systemem Microsoft Windows 10 Professional 64-bit.

Pytanie nr 19

Dotyczy przetgcznik sieciowy SWITCH 10-Gigabit Ethernet

Czy Zamawiajacy dopusci przetacznik sieciowy obstugujacy tylko algorytm szyfrujacy SSL bez TLS?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie dopuszcza przetgcznika sieciowego obstugujacego tylko algorytm szyfrujacy SSL bez TLS
i pozostawia zapisy Opisu przedmiotu zaméwienia dla Czesci nr |, dotyczgce przetacznika sieciowego SWITCH 10-
Gigabit Ethernet w zakresie TLS, bez zmian,

Pytanie nr 20
Dotyczy przetgcznik sieciowy SWITCH 10-Gigabit Ethernet



Zamawiajacy wymaga dostarczenia przetacznika sieciowego 10-Gigabit Ethernet obstugujacego standardy IEEE
802.3af i IEEE 802.3at. Standardy 802.3af (PoE) i IEEE 802.3at (PoE +) sa kompatybilne tylko ze standardami sieci 1
Gigabit Ethernet (10BASE-T, 100BASE-TX oraz 1000BASE-T), przetgczniki 10-Gigabit Ethernet nie obstuguja tych
standardow. W zwigzku z tym czy Zmawiajacy usunie wymaganie dotyczace obstugi standardow IEEE 802.3af i IEEE
802.3at co umozliwi wykonawcom zaoferowanie przetgcznika sieciowego 10-Gigabit Ethernet?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji zapisow Opisu przedmiotu zamowienia dla CzeSci nr I, dotyczacych
przetacznika sieciowego SWITCH 10-Gigabit Ethernet, poprzez wykreSlenie wymagan dotyczacych obstugi
standardow IEEE 802.3af i IEEE 802.3at.

Pytanie nr 21
Dotyczy przetacznik sieciowy SWITCH 10-Gigabit Ethernet

Zamawiajacy wymaga, aby przetacznik sieciowy obstugiwat standardy IEEE 802.11a, IEEE 802.11b, IEEE 802.11g.
Wymienione standardy dotycza obstugi sieci bezprzewodowych WI-Fl. Sieci bezprzewodowe WI-FI obstuguja
urzgdzenia sieciowe takie jak router, access point, a nie zarzadzalne przetaczniki sieciowe. W zwigzku z tym czy
Zmawiajacy usunie wymaganie dotyczace obstugi IEEE 802.11a, IEEE 802.11b, IEEE 802.11g co umozliwi wykonawcom
zaoferowanie przetgcznika sieciowego 10-Gigabit Ethernet?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji zapisow Opisu przedmiotu zamowienia dla Czesci nr |, dotyczacych
przetacznika sieciowego SWITCH 10-Gigabit Ethernet, poprzez wykreslenie wymagan dotyczacych obstugi
standardow IEEE 802.11a, IEEE 802.11b, IEEE 802.11g.

Zamawiajacy dokonat nastepujacej modyfikacji SIWZ:

Miejsce, w ktorym znajduje
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Zatacznik nr1.1do SIWZ,  [IEEE 802.11a, IEEE 802.11b, IEEE 802.11¢, IEEE 802.1D,  |IEEE 802.1D, IEEE 802.1Q, IEEE 802.1p, IEEE 802.1s,

Opis przedmiotu IEEE 802.1Q, IEEE 802.1p, IEEE 802.1s, IEEE 802.1w, IEEE 802.1w, |IEEE 802.1%, IEEE 802.3, |IEEE 802.3ab,
zamowienia dla czesci 1 IEEE 802.1x, |EEE 802.3, IEEE 802.3ab, IEEE 802.3ad,|IEEE 802.3ad, IEEE 802.3az, |IEEE 802.3u, IEEE 802.3%,
Tabela 4 IEEE 802.3af, IEEE 802.3at, IEEE 802.3z

Wiersz 7 kolumna 2 IEEE 802.3az, IEEE 802.3u, IEEE 802.3x, IEEE 802.3z

Zatacznik nr1do IEEE 802.11a, IEEE 802.11b, |IEEE 802.11g, IEEE 802.1D, |EEE 802.1D, IEEE 802.1Q, IEEE 802.1p, |EEE 802.1s,
Formularza ofertowego IEEE 802.1Q, IEEE 802.1p, IEEE 802.1s, |IEEE 802.1w, IEEE 802.1w, |EEE 802.1x, IEEE 802.3, IEEE 802.3ab,
dla czeScinri-FO -1 - |EEE 802.1x, |EEE 802.3, IEEE 802.3ab, |EEE 802.3ad,|IEEE 802.3ad, |IEEE 802.3az, IEEE 802.3u, IEEE 802.3x,
stanowiacego Zatacznik  |IEEE 802.3af, IEEE 802.3at, IEEE 802.3az, IEEE 802.3u,(IEEE 80232

nr 2.1 do SIWZ - IEEE 802.3x%, |IEEE 802.3z

Tabela 4, wiersz 6,

kolumna 3

Modyfikacja stanowi integralna czesé Specyfikacji Istotnych Warunkéow Zamowienia.

Tresé modyfikacji SIWZ oraz nastepujace dokumenty:
Zatgcznik nr 1.1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamowienia dla Czesci nr 1 - zmieniony w dniu 25-07-2019 r,;
Zatacznik nr 2.1 do SIWZ - Formularz ofertowy dla Czesci nr | (FO-I) - zmieniony w dniu 25-07-2019 r.;

zostaty zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego: http://bip.stat.gov.pl/ogloszenia/zamowienia-
publiczne/przetargi/.
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